

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

от

8 АПР 1952

Ленинград

Газета №

тип.

40.000.

Концерт Р. М. Глиэра

Вчера в Большом зале Филармонии состоялся авторский концерт из произведений народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии Р. М. Глиэра.

Концерт, включавший ряд произведений, созданных одним из старейших композиторов нашей страны за последнее десятилетие, открылся исполнением увертюры «Ферганский праздник». Посвященная строительству Большого Ферганского канала имени Сталина, увертюра пронизана народными узбекскими и таджикскими мелодиями.

Лауреат Сталинской премии М. Рострович сыграл виолончельный концерт. С большим мастерством спела лауреат Сталинской премии народная артистка РСФСР Н. Казанцева концерт для голоса с оркестром.

Сюита из музыки к балету «Тарас Бульба» была исполнена в нашем городе в первый раз.

Автор, дирижировавший симфоническим оркестром Ленинградского комитета радиоинформации, и солисты были тепло приняты слушателями.